

„Citești și câștigi”, ultima rundă din faza grupelor

La concursul de cultură generală participă liceeni din întreg județul Hunedoara



Irina Barani

Ieri a avut loc ultima serie de confruntări din etapa de calificare în sferturile de finală din cadrul concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

Derby de Valea Jiului

Prima confruntare de astăzi a avut loc între Colegiul Național de Informatică „Carmen Sylva” Petroșani și Colegiul Tehnic „Mihai Viteazu” Vulcan. Conurenții din ambele tabere s-au pregătit intens pentru confruntarea de ieri. „Cred că a fost cea mai strânsă confruntare din întreg concursul de până acum. Aproape 95 la sută

din întrecere s-a mers la cap la cap. Echipetele au fost foarte pregătite, dar întotdeauna trebuie să câștige cineva.

De data aceasta a câștigat Colegiul Național de Informatică „Carmen Sylva” Petroșani, care va merge în sferturi”, a declarat Carmen Drăgoi, bibliotecar la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Colegiul Național de Informatică „Carmen Sylva” felicită inițiativa Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, aceea de a organiza un concurs de o asemenea amploare, care a adus un număr impresionant de licee din tot județul la un concurs cu o așa mare priză. „Am câștigat cu 30 la 29, ceea ce dovedește că și adversarii noștri au fost la fel de bine pregătiți. Noi ne

bucurăm că ne-am calificat mai departe”, a declarat Sergiu Gabriel Berindea, elev la Colegiul Național de Informatică „Carmen Sylva”.

„Toduță” a fost mai tare ca „Drăgoi”

Cea de-a doua confruntare a avut loc între echipele Liceului de Muzică și Arte Plastice „Sigismund Toduță” și cea a Colegiului Național „Sabin Drăgoi”, ambele instituții de învățământ fiind din Deva. În acest duel cei mai bine pregătiți au fost tinerii de la „Toduță”, care au învins cu scorul de 34 la 27.

„Concursul a fost foarte greu. Chiar dacă am pierdut în prima fază și nu mai aveam șanse de a ne califica în faza următoare, victoria pe care am obținut-o a fost una de moral”, a spus

Anca Ghiorghită, elevă la Colegiul Național „Sabin Drăgoi” Deva.

Echipele care au acumulat cel mai mare punctaj se vor confrunta în următoarele etape, acestea fiind, pentru faza sferturilor de finală, Colegiul Național „Decebal” Deva, Liceul Teoretic „Mircea Eliade” Lupeni și Colegiul Național de Informatică „Carmen Sylva” Petroșani în grupa A, respectiv Colegiul Național „Avram Iancu” Brad, Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” Hunedoara și Colegiul Național „I.C. Brătianu” Hațeg în grupa B. După cum se poate observa, cele șase licee calificate în sferturile de finală reprezintă tot atâtea localități, ceea ce denotă faptul că în județul Hunedoara se face școală, pe bune, peste tot.

Marea finală, în iunie

Marea finală a competiției va avea loc în luna iunie. Concursul „Citești și câștigi” este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara. Concursul poate fi urmărit în direct la postul nostru de televiziune Hunedoara TV.

„Citești și câștigi”, runda a șaptea

La concursul de cultură generală participă liceeni din întreg județul Hunedoara

Irina Barani

Confruntările din cadrul grupelor preliminare ale concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, au continuat și ieri.

Corvin, mai tare decât Olahus

Alte patru echipe de elevi de la liceele și colegiile din județul Hunedoara s-au luptat pentru a acumula cât mai multe puncte, în vederea calificării în următoarea etapă.

Prima confruntare de ieri a avut loc între Colegiul Tehnic „Matei Corvin” din Hunedoara și Liceul Tehnologic „Nicolaus Olahus” din Orăștie. Concuranții din ambele tabere s-au pregătit intens pentru confruntarea de astăzi. La final, cei mai buni s-au dovedit a fi elevii de la



Colegiul Tehnic „Matei Corvin”, care au cucerit cele trei puncte puse în joc.

„A fost ultima confruntare din grupa întâi, pe mine m-a surprins plăcut Colegiul Național Tehnic „Matei Corvin” din Hunedoara care a reușit în clasamentul grupei să acumuleze 3 puncte. Scorul final a fost de 32 la 25”, a declarat Diana Ferencz, bibliotecar la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

„Am învins, ne-am descurcat mai bine ca data trecută, am eliminat greșelile din confruntarea anterioară și ne bucurăm că am câștigat”, a spus Alexandru Giampan, elev la Colegiul „Matei Corvin”. Din păcate pentru cele două licee, niciunul nu s-a calificat în faza următoare, câștigătorii ai grupei fiind cei de la Colegiul Național „Avram Iancu” din Brad, cu patru puncte, urmași de „Matei Corvin”, cu trei puncte



și „Nicolaus Olahus”, cu un punct. Dacă s-ar fi impus în confruntarea de ieri, cei de la Liceul Tehnologic din Orăștie s-ar fi calificat în sferturile de finală ale competiției.

Decebal s-a impus în derby

Cea de-a doua confruntare a avut loc între echipele Colegiului Național „Decebal” Deva și cea a Colegiului Național „Mihai Eminescu”

Petroșani, cele mai bine cotate licee din județul Hunedoara. În confruntarea – derby mai bine pregătiți au fost tinerii de la Colegiul Național „Decebal”, care au învins cu scorul de 30 la 26, devenii acumulând și trei puncte în clasamentul grupei. „Da, sunt pregătită, chiar dacă și adversarii noștri de azi sunt buni, noi avem un as în mânecă”, a anticipat rezultatul Ruxandra Oiegar, elevă la Colegiul Național „Dece-

bal”. În urma acestui rezultat, cei de la „Decebal” au câștigat grupa, având maximum de puncte posibile, respectiv șase, și s-au calificat în sferturile de finală, fiind urmași în clasament de „Mihai Eminescu” (trei puncte) și Colegiul Tehnic „Transilvania” din Deva, care nu a acumulat niciun punct. Confruntările din cadrul grupelor preliminare se vor desfășura până în data de 22 aprilie, după care, echipele care au acumulat cel mai mare punctaj se vor confrunta în următoarele etape. Marea finală a competiției va avea loc în luna iunie. Concursul „Citești și câștigi” este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara. Concursul poate fi urmărit în direct la postul de televiziune HUNEDOARA TV.

„Citești și câștigi”, runda a opta

La concursul de cultură generală participă liceeni din întreg județul Hunedoara



Irina Barani

Antepenultima serie de confruntări din etapa de calificare a concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” s-a desfășurat ieri.

Iancu de Hunedoara a cucerit Cetatea

Prima confruntare a avut loc între Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva și Colegiul Național „Iancu de Hunedoara”. După 30 de răspunsuri corecte, elevii din municipiul de pe Cerna au reușit să îi învingă pe sportivii din Deva. „Cred că a fost un duel destul de echilibrat, mai ales că cei de la Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva au încercat să revină pe final. Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” are șase puncte în clasament și merge mai departe, în sferturile de finală. În total mai sunt încă două etape de concurs din grupe. După 22 aprilie o să cunoaștem toate echipele ajunse în faza următoare” a

declarat Diana Trif, bibliotecar la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Despre confruntare au vorbit și elevii.

„Întrebările au fost ușoare, unele surprinzător de simple, dar totul a fost OK până la urmă și ne bucurăm că am câștigat”, a declarat Rareș Ocolisan, elev la Colegiul Național „Iancu de Hunedoara”. Cei de la Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva au mărturisit că nu au fost chiar așa de buni, dar se vor pregăti pentru la anul. „Ne pare rău că am pierdut. Nu am fost

siguri pe noi la unele întrebări, deși am fost mai bine pregătiți decât anul trecut. Sperăm ca la următorul concurs să fie mai bine”, a spus „sportivul” Andrei Fodor.

Victorie în deplasare

Cea de-a doua confruntare a avut loc între echipele Liceului Teoretic „Mircea Eliade” din Lupeni și Liceul Tehnologic „Grigore Moisil” din Deva. Și, chiar dacă evoluau în deplasare, cum se spune, mai bine pregătiți s-au dovedit a fi tinerii de la Liceului Teoretic „Mircea

Eliade” din Lupeni, care au învins cu scorul de 24 la 21. „Data trecută întrebările au fost ușoare, sperăm că și de data aceasta să ne descurcăm, chiar dacă vor fi mai grele. Considerăm că suntem mai pregătiți decât adversarii noștri”, a anticipat succesul Bogdan Găman, elev la Liceului Teoretic „Mircea Eliade” din Lupeni

Confruntările din cadrul grupelor preliminare se vor desfășura până în data de 22 aprilie, după care, echipele care au acumulat cel mai mare punctaj se vor confrunta în următoarele etape. Marea finală a competiției va avea loc în luna iunie. Concursul Citești și Câștigi este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara. Concursul poate fi urmărit în direct la postul de televiziune HUNEDOARA TV.



„Citești și câștigi”, primele înfruntări din sferturile de finală

La concursul de cultură generală participă liceeni din întreg județul Hunedoara

Irina Barani

...
Ieri a avut loc prima serie de confruntări a sferturilor de finală din cadrul concursului de cultură generală „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

„Decebal”, mai tare ca „Eliade”

Prima confruntare de ieri, din grupa A, a avut loc între Colegiul Național „Decebal” Deva și Liceu Teoretic „Mircea Eliade” Lupeni. Concu- renții din ambele tabere s-au

pregătit intens pentru confruntarea de ieri. „Din cele 18 echipe înscrise au rămas cele mai bune șase și acest lucru se vede. Chiar dacă au fost unele mici sincope, nivelul de pregătire al concurenților a fost ridicat. Confruntarea a fost câștigată de cei de la „Decebal” care, astfel, acumulează trei puncte în clasament”, a declarat Diana Trif, bibliotecar la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Învingătorii erau fericiți, făcând un pas mare către faza următoare a competiției. „A fost foarte greu. Adversarii noștri au

foast foarte bine pregătiți și îi felicit pentru acest lucru, dar, totuși, mă bucur că am învins”, a spus „decebalistul” Alin Spunei. Din această grupă mai face parte și Colegiul Național de Informatică „Carmen Sylva” Petroșani

„Iancu de Hunedoara” l-a învins pe „Avram Iancu”

Cea de-a doua confruntare a avut loc între echipele Colegiului Național „Avram Iancu” Brad și Colegiului Național „Iancu de Hunedoara” din Hunedoara, care sunt în grupa B, alături de Colegiul



Național „I.C. Brătianu” Hațeg. După o confruntare interesantă, cei mai buni s-au dovedit a fi cei din Hunedoara, care au câștigat cele trei puncte puse în joc,

superioritatea celor de pe Cerna fiind recunoscută și de învinșii lor de ieri.

„Au fost mai buni ca noi și îi felicit. Pentru noi a fost o experiență utilă și sper să ne

prezentăm mai bine la următoarea confruntare”, a afirmat Maria Șereș, elevă a liceului din Brad.

Marea finală, în iunie

Marea finală a competiției va avea loc în luna iunie. Concursul „Citești și câștigi” este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara.

Concursul poate fi urmărit în direct la postul nostru de televiziune **Hunedoara TV**.